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Bonpoc | Ja/uer
HmeeTcs M B Opranu3anun Meno? i
A) 11, U151 BCEX BO3PACTHBIX TPy M PEKHMOB YHKIMOHHPOBAHHSA OpraHM3aliiH e
b) na, Ho Ge3 ydera BO3pPACTHBIX rpynn
B) Her

BLiBemeno iU NHKIAYHOE MEHIO AJIS 03HAKOMJICHHS POHTe el 1 nereif?

A)ma . G

B) Het

BbiBemeHo JiH e;ke{HeBHOE MEHI0 B YI00HOM /151 03HAKOMJIEHHS popaTeJieil H aeTeil mecte?

A) na Da
bB) mer

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPLI 6s1101?

A) [a, 1o BCeM JIHAM Q?

B) HeT, IMEIOTCS. [IOBTOPEI B CMEJKHBIE JIHH

B MeH10 OTCYTCTBYIOT 3aNpeniennble 611002 H NPOAYKThI

A) na, o BceM OHAM QQ}

B) HeT, UMEIOTCS IOBTOPEL B CMEXKHEIE THH

CoOTBeTCTBYeT JIH perJaMeBTHPOBANHOE NHK/IHHBIM MEHIO KONHYECTBO PHEMOB NHIH PEREMY
(GYHKIHOHHPOBAHASA OPraHA3ANHN?

A) na (O=%

b) mer

EcTh /1M B OPraHA3alAH NPUKA3 0 CO3NAHNA H NopsiaKe paboThl Gpaxepaknoii KomMAccHA?

A) na o

B) Her

Ot Bcex ¥ napTHii NPHroTOBIEHHBIX 61101 CHHMAaeTCA Opaxepax?

A) na ‘ a

B) Her

BoiaBastach JH (PAKTHI HE A0NYCKa K peanH3anny G110/ B IPOAYKTOB IO Pe3ybTaTam paboTsl
fpakepakHOH KOMHCCHH (32 IEPHO/ He MeHee mecana)?

A) Het Hem ;
b) na l
Co3aHbI JH YCJA0BHS AU OPraHH3alHA NHTAHHN AeTel ¢ yaeToM ocobennocTell 310p0BbS J
(caxapublii AHa0eT, NHIEBbIE aeprun)?

A) Ja ‘ \’(e ™ J

b) ner \

[posoanTes Jiu yGopKa NoMemeHHH 10c/1e Kaxa0ro npHema numu? \

A) na | I




B) ner

12

KauecTBEeHHO JI¥ NPOBefeHa YOopKa noMemennii 41s npaeMa NHIH HA MOMEHT patoThl

KOMHCCHH?

A) na

Py

B) Her

13

O0napykABATHCH JIH B HOMEMIEHHNAX A8 HPHEMA NHIIH HACEKOMbIE, FPBI3YHbI H CJIEbI
KHIHENeS TeJILHOCTH?

A) Her

e

B) na

T

14

Cosnansl 1n yc10BHs Aas co6a10AeHHs AeTHMH NPABHJ JIHUHOMN rHrHeHbI?

A) na

s =

B) ner

15

BuisiBJsSUTHCE JIH 3aMeYaHus K c00II0JeHHI0 JeThMH NPABH/I JHYHON rArdenb1?

A) Her

b) na

Do

16

BrigBasiiucs JIH PH CPABHEHHH PEATH3YeMOro MeHIO ¢ YTBEeD:KAEHHBIM MeHI0 GaKThl 0
OTAEJIbLHBIX 0J110 H3 MeHI0?

CKJIIYCHHESA

A) Her

He m

B) na

17

Hmenn i’ haKThI BHLIAYH AETIM OCTHIBIIEH nunE?

A) HeT

fers

b) na

pyrue 3aMeyaHus: \F,umm Hebng Barves
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